
Αν είχαμε γεννηθεί ρομά (Γύφτοι)...

  

Από το πρωί που ξύπνησα σήμερα, μου έχουν πάρει τα’ αυτιά δημοσιογράφοι, δήμαρχοι,
βουλευτές, υποψήφιοι βουλευτές, «φωστήρες» κάθε είδους, με κάποια επιχείρηση
κατεδάφισης αυθαιρέτων στην Αττική.

 Μιλάμε για την απόλυτη τρέλα. Απ’ ότι φαίνεται στον τηλεοπτικό φακό, καμιά πενηνταριά,
Ρομα (γύφτοι) , έχουν στήσει οδοφράγματα σε κεντρική λεωφόρο της Αθήνας, έχουν βάλει
φωτιές και διαμαρτύρονται.   
 Διαμαρτύρονται, λέει, γιατί θέλουν, κάποιοι, να κατεδαφίσουν κάποια εγκαταλελειμμένα
παραπήγματα που υπάρχουν στον καταυλισμό τους. Και μετά, λέει, αυτοί οι «κακοί»
άνθρωποι θέλουν να διώξουν και τους υπόλοιπους από τον καταυλισμό τους. Τον
καταυλισμό τους, που έστησαν, επειδή έτσι τους άρεσε, μέσα σε γη που ποτέ δεν τους
ανήκε. 

 Που βλέπετε το κακό; Έχουν κάθε δικαίωμα γιατί έτσι τους έμαθαν κάποιοι. Και εδώ
θυμήθηκα ένα άρθρο του κ. Τζιόπα που διάβασα προχθές και όντως με κάλυψε απόλυτα,
στην κοινωνική διάσταση του ζητήματος των Ρομα (Γύφτων).

 Προτείνει λοιπόν ο κ. Τζιόπας, να έχουν και αυτοί ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ. Μόνο τότε υπάρχει
περίπτωση να περιορίσουν το απίστευτο θράσος τους, να ζητούν μετ’ επιτάσεως να τους
χορηγηθούν σπίτια, να καταλαμβάνουν αυθαίρετα κάθε χώρο που θεωρούν ότι ικανοποιεί τις
ανάγκες τους και βέβαια να συμμετέχουν σ’ αυτόν τον δύσκολο αγώνα που «τρέχουμε» όλοι
οι Έλληνες τα τελευταία πέντε χρόνια.
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 Πως όμως να προχωρήσουμε σε τέτοιες «προοδευτικές» εφαρμογές, όταν ο τόπος αυτός
που γέννησε ήρωες, βρίθει ανοήτων. 

 Καταθέτει την δημοσιογραφική απορία του, κάποιος σήμερα: «….πως να μεταφερθούν
στην τάδε περιοχή οι Ρομα του καταυλισμού; Εκεί είναι 600 μ. υψόμετρο!!!». 

 Ένας Δήμαρχος να δηλώνει: «… όχι μετακίνηση χωρίς οριστική λύση στο πρόβλημά τους»!! 

 Και όλοι αυτοί βέβαια, υστερόβουλα εκφέρουν την «άποψή» τους. Οι μεν αιρετοί, για να μην
χάσουν τα ψηφαλάκια τους, οι δε επαγγελματίες «προστάτες» για μην ξεκαβαλικέψουν από
τα υποζύγιά τους.

 Ναι, αλλά το πρόβλημα με τους συγκεκριμένους ανθρώπους, όχι μόνο παραμένει και
ταλαιπωρεί ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ, αλλά επιδεινώνεται καθημερινά σε βαθμό που σύντομα θα
προκαλέσει εκρηκτικά φαινόμενα.

 Μόλις χθες βράδυ, δέκα – δεκαπέντε αστυνομικοί καταδίωκαν ομάδα Ρομά (γύφτων)
διαρρηκτών από τον Δομοκό και κατάφεραν να τους πιάσουν στη Λαμία!  Όπως και
καθημερινά ακούμε και αντιλαμβανόμαστε δεκάδες κλοπές και διαρρήξεις που γίνονται από
Ρομά (γύφτους) ενήλικες και ανηλίκους. 

 Ποιος Λαμιώτης μπορεί να κυκλοφορήσει στην πλ. Πάρκου χωρίς να φοβάται ότι θα τον
«ψειρίσουν» οι μικροί Ρομά (γυφτάκια). Ποιος είναι αυτός που δεν αισθάνεται άσχημα με
την σχεδόν μόνιμη εγκατάσταση ομάδων Ρομά (γύφτων) στον προαύλιο χώρο της
Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, στην εγκαταλελειμμένη οικοδομή δίπλα στο ξενοδοχείο
ΦΘΙΑ, στον χώρο απέναντι από τον ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟ, μέσα στην κοίτη του Ξηριά και αλλού.
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  Και ειλικρινά απορώ με την εμμονή κάποιων, που στην προσπάθειά τους να δικαιολογήσουντο όποιο πολιτικό ή οικονομικό τους status, «χτυπούν τις καμπάνες» για απαράδεκτεςσυνθήκες διαβίωσης, για αποκλεισμό από την εκπαίδευση, για έλλειψη πρόσβασης σευπηρεσίες υγείας κ.λ.π. Ή το ακόμα πιο προχωρημένο: Να τους δώσουμε σπίτια για ναμάθουν τις σύγχρονες συνθήκες. Λες και τους Ρομά (γύφτους) τους βρήκαμε ξαφνικά στηΖούγκλα και είναι σε ημιάγρια κατάσταση!!! Πάρτε το χαμπάρι κύριοι Φωστήρες. Οι Ρομά (γύφτοι) επιβίωσαν εκατοντάδες χρόνια σεόλες τις Ευρωπαϊκές περιοχές που βρίσκονται, διατηρώντας την κουλτούρα και τοιδιαίτερο lifestyle τους, επειδή το θέλουν και τους αρέσει.  Δεν στέλνουν τα παιδιά τους σχολείο, για να μην κινδυνεύσει αυτή ακριβώς η κουλτούρατους και όχι επειδή το σχολείο είναι μακριά ή δεν έχουν μολύβια.  Απαιτούν και Επαιτούν καθημερινά και παντού, όπου βρουν την ευκαιρία γιατί, έχονταςστηρίξει την επιβίωση τους στην υπολογιστική παρατήρηση, βλέπουν ότι «τους παίρνει».Όπως για τους ίδιους λόγους δεν «καίγονται» για τα πρόστιμα του Κ.Ο.Κ. τις μηνύσεις, τιςποινές των δικαστηρίων κ.λ.π.  Γιατί ξέρουν ότι επειδή είναι Ρομά (γύφτοι) καμία οικονομική υποχρέωση τους δεν είναιΑΠΑΙΤΗΤΗ από το Ελληνικό Κράτος. Αυτά είχα να πω σήμερα σε όλους εσάς κι εμάς, που περιμένουμε στις ουρές έξω από τιςΤράπεζες να πληρώσουμε τις δόσεις του Φόρου εισοδήματος και του ΕΝΦΙΑ.  Αν όμως είχαμε γεννηθεί Ρομά (γύφτοι) δεν θα είχαμε τέτοια προβλήματα….. Δημήτρης Κακαβάς (LamiaReport)  
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